
RJEŠENJA ZA 4. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NAČIN RJEŠAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UČENIK IMA DRUGA-

ČIJI POSTUPAK RJEŠAVANJA, ČLAN POVJERENSTVA DUŽAN JE I TAJ POSTUPAK OCI-

JENITI I BODOVATI NA ODGOVARAJUĆI NAČIN.

1. Uvažavanjem redoslijeda izvodenja računskih radnji slijedi
660 − 625 · (287 − 286) + 2061 − 1161 : 9

= 660 − 625 · 1 + 2061 − 1161 : 9 2 BODA

= 660 − 625 + 2061 − 129 4 BODA

= 35 + 2061 − 129 1 BOD

= 2096 − 129 1 BOD

= 1967 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

2. U posljednjih deset godina svaki od njih stariji je za 10 godina. 1 BOD

Zato je danas ukupni broj njihovih godina za 30 veći od ukupnog broja godina
prije 10 godina: 2 BODA

10 + 30 = 40.

To znači da oni danas imaju ukupno 40 godina. 2 BODA

Do 100 godina nedostaje im još ukupno 60 godina. 2 BODA

Budući da je 60 : 3 = 20, zaključujemo da će nakon 20 godina oni imati ukupno
100 godina. 3 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

3. Za kupiti dvije lopte nedostaje 75 + 90 = 165 kn. 5 BODOVA

Ako kupe jednu loptu, preostaje im 70 kn.
Jedna lopta ima cijenu 165 kn + 70 kn = 235 kn. 5 BODOVA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

4. 12 = 2 · 6 · 1 · 1 · 1 · 1, 2 + 6 + 1 + 1 + 1 + 1 = 12 4 BODA

12 = 3 · 4 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1, 3 + 4 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 12 3 BODA

12 = 3 · 2 · 2 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1, 3 + 2 + 2 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 12 3 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

5.

4 BODA



Sa slike se zaključuje da je iznos džeparca za dva djeteta 90 kn. 2 BODA

To znači da je džeparac jednog djeteta 90 : 2 = 45 kn. 2 BODA

Na kraju, iznos koji majka izdvaja za džeparce svoje djece je 45 · 3 = 135 kn. 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA



RJEŠENJA ZA 5. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NAČIN RJEŠAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UČENIK IMA DRUGA-

ČIJI POSTUPAK RJEŠAVANJA, ČLAN POVJERENSTVA DUŽAN JE I TAJ POSTUPAK OCI-

JENITI I BODOVATI NA ODGOVARAJUĆI NAČIN.

1. Uz primjenu svojstva distributivnosti množenja prema zbrajanju, odnosno
prema oduzimanju slijedi

2008 + 2 · (48 · 4 · 14 + 3 · 44 · 16) − (5 · 8 · 43 + 19 · 40 · 3) · 2
= 2008 + 2 · (48 · 56 + 48 · 44) − (40 · 43 + 40 · 57) · 2 2 BODA

= 2008 + 2 · 48 · (56 + 44) − 40 · (43 + 57) · 2 2 BODA

= 2008 + 2 · 48 · 100 − 40 · 100 · 2 1 BOD

= 2008 + 2 · 100 · (48 − 40) 2 BODA

= 2008 + 2 · 100 · 8 1 BOD

= 2008 + 1600 1 BOD

= 3608 1 BOD

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

2. Obje prodavaonice su prodale: 365 − (102 + 76) = 187 kg jabuka. 2 BODA

Za to su dobile: 434 + 875 = 1309 kn, 1 BOD

pa je cijena 1 kg jabuka bila: 1309 : 187 = 7 kn. 1 BOD

U prvoj prodavaonici je na početku bilo: 434 : 7 + 102 = 164 kg jabuka. 3 BODA

U drugoj prodavaonici: 875 : 7 + 76 = 201 kg jabuka. 3 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

3. x, x + 1, x + 2, . . . , x + 19 . . . 20 uzastopnih brojeva
x + x + 1 + x + 2 + · · · + x + 19 = 2590 2 BODA

20x + (1 + 2 + · · ·+ 18 + 19) = 2590 2 BODA

20x + (9 · 20 + 10) = 2590

20x + 180 + 10 = 2590

20x + 190 = 2590 2 BODA

20x = 2400

x = 120 2 BODA

Traženi brojevi su: 120, 121, 122, . . . , 138, 139. 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

4. Kako je 12 = 3 · 4, broj je djeljiv s 12 ako je djeljiv i s 3 i s 4. 1 BOD

S obzirom da je 2007 djeljiv s 3 (2 + 0 + 0 + 7 = 9 je djeljivo s 3), onda je
2007 · 2008 djeljiv s 3. 1 BOD

Budući da je 2008 djeljiv s 4 (08 je djeljiv s 4), onda je 2007 · 2008 djeljiv s 4. 1 BOD

Dakle, 2007 · 2008 je djeljiv s 12. 1 BOD

To znači da i pribrojnik 17 · 16a mora biti djeljiv s 12. 1 BOD

Kako je 17 prost broj, onda 16a mora biti djeljiv s 12. 1 BOD

Broj 16a je djeljiv s 4 ako je a ∈ {0, 4, 8}. 1 BOD

Za a = 0 je 1 + 6 + 0 = 7 što nije djeljivo s 3.
Za a = 4 je 1 + 6 + 4 = 11 što nije djeljivo s 3.



Za a = 8 je 1 + 6 + 8 = 15 što je djeljivo s 3.
Tražena znamenka je a = 8. 3 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

5. Znamenka desetica jednaka je 5 =⇒ zbroj znamenaka stotica i jedinica
jednak je 10. 1 BOD

S x označimo znamenku stotica, onda je 10 − x znamenka jedinica.
Troznamenkasti broj:

100x + 5 · 10 + (10 − x) · 1 = 100x + 50 + 10 − x = 99x + 60. 3 BODA

Novi broj nastaje zamjenom znamenaka stotica i jedinica, tj.
100(10 − x) + 50 + x

i vrijedi
100(10 − x) + 50 + x = 2(99x + 60) + 39 3 BODA

1000 − 100x + 50 + x = 198x + 120 + 39

297x = 891 / : 297

x = 3 je znamenka stotica 2 BODA

7 = 10 − 3 je znamenka jedinica
Traženi broj je 357. 1 BOD

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA



RJEŠENJA ZA 6. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NAČIN RJEŠAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UČENIK IMA DRUGA-

ČIJI POSTUPAK RJEŠAVANJA, ČLAN POVJERENSTVA DUŽAN JE I TAJ POSTUPAK OCI-

JENITI I BODOVATI NA ODGOVARAJUĆI NAČIN.

1. Uvažavanjem redoslijeda izvodenja računskih radnji slijedi
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

2. Prijavilo se 1 +
2

9
=

11

9
planiranog broja učenika. 2 BODA

Odustalo je
3

11
od

11

9
;

3

11
· 11

9
=

1

3
planiranog broja. 2 BODA

Na izlet je otǐslo
11

9
− 1

3
=

11 − 3

9
=

8

9
planiranog broja svih učenika. 2 BODA

Znači
1

9
planiranog broja učenika je 5 učenika. 2 BODA

9 · 5 = 45 je planirani broj učenika koji su trebali ići na zimovanje. 1 BOD

45 − 5 = 40 (ili)
8

9
· 45 = 40

40 učenika je otǐslo na zimovanje. 1 BOD

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA



3.

a + 89

a − 2
=

a − 2 + 2 + 89

a − 2
=

a − 2 + 91

a − 2
=

a − 2

a − 2
+

91

a − 2
= 1 +

91

a − 2
.

3 BODA

Kako je 91 = 7 · 13, postoje 4 mogućnosti: 2 BODA

1) a − 2 = 1 odnosno a = 3, 1 BOD

2) a − 2 = 7 odnosno a = 9, 1 BOD

3) a − 2 = 13 odnosno a = 15, 1 BOD

4) a − 2 = 9 odnosno a = 93. 1 BOD

Traženi brojevi su 3, 9, 15 i 93. 1 BOD

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

4.

Zbroj duljina dviju stranica trokuta mora biti veći od duljine treće stranice.

a + 2b = 22

2b i 22 su parni brojevi pa onda i a mora biti paran broj. 3 BODA

Zbog nejednakosti trokuta je 2b > a. 3 BODA

a 2 4 6 8 10
b 10 9 8 7 6

3 BODA

Postoji pet različitih jednakokračnih trokuta koji zadovoljavaju uvjete
zadatka. 1 BOD

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

5.

1 BOD



P�BEG =
10 · 10

2
= 50 cm2

1 BOD

P�ABGD = P�ABCD − P�CDG = 20 · 20 − 20 · 10

2
= 400 − 100 = 300 cm2

3 BODA

P�AED =
30 · 20

2
= 300 cm2

2 BODA

P�DEG = (P�BEG + P�ABGD) − P�AED

= (50 + 300) − 300 = 50 cm2

Površina trokuta �DEG je 50 cm2. 3 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA



RJEŠENJA ZA 7. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NAČIN RJEŠAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UČENIK IMA DRUGA-

ČIJI POSTUPAK RJEŠAVANJA, ČLAN POVJERENSTVA DUŽAN JE I TAJ POSTUPAK OCI-

JENITI I BODOVATI NA ODGOVARAJUĆI NAČIN.

1.

3 BODA
5 · a
16

+ 55 = a 2 BODA

11

16
a = 55

a = 80 3 BODA

5 · a = 400 1 BOD

5 · a
16

= 25 1 BOD

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

2. 1. vreća: 80% od x tj.
4

5
x 1 BOD

2. vreća: x

3. vreća: 42.5% od
4

5
x tj.

425

1000
· 4

5
x =

17

50
x 2 BODA

4

5
x + x +

17

50
x = 64.2 / · 50 2 BODA

40x + 50x + 17x = 3210

107x = 3210

x = 30 3 BODA

1. vreća: 24
2. vreća: 30
3. vreća: 10.2 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

3. Neka je s udaljenost od Rijeke do mjesta dostizanja.
Neka je t1 odnosno t2 vrijeme za koje je autobus odnosno osobni automobil
prešao taj put.

Tada vrijedi s = 100 · t1 = 120 · t2 i t2 = t1 − 336

3600
. 3 BODA

Slijedi 100t1 = 120

(
t1 − 336

3600

)
odnosno 100t1 = 120t1 − 11.2. 2 BODA

Dalje je 20t1 = 11.2 pa je t1 = 0.56 h. 3 BODA



Na kraju je s = 100 · t1 = 100 · 0.56 = 56 km.
Tražena udaljenost je 56 km. 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

4. Ako površina manje njive iznosi 2p, površina veće njive je 3p.
Ukupna površina obje njive je 5p što znači da svaku voćnu kulturu treba

zasaditi na površini
5

2
p. 2 BODA

Manja njiva površine 2p je zasadena u omjeru 3 : 5 pa je pod jagodama
3

8
od

2p odnosno
3

4
p. 2 BODA

Tada je na većoj njivi pod jagodama
5

2
p − 3

4
p =

7

4
p. 2 BODA

Ostatak na većoj njivi je pod malinama, a to je 3p − 7

4
p =

5

4
p. 2 BODA

Dakle, jagode i maline na većoj njivi treba zasaditi u omjeru
7

4
p :

5

4
p = 7 : 5. 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

5.

2 BODA

Neka je �ABC s pravim kutom pri vrhu C.
Šiljasti kutovi pravokutnog trokuta iznose α = 55◦ i β = 35◦. 1 BOD

Vanjski su kutovi suplementarni unutarnjim kutovima i iznose
125◦, 145◦ i 90◦. 2 BODA

Najkraća stranica trokuta leži nasuprot najmanjem kutu pa je to
stranica AC. 1 BOD

Simetrala najvećeg vanjskog kuta β1, siječe pravac AC u točki D.
Traženi kut je šiljasti kut pravokutnog trokuta BDC, pa vrijedi:

x +
β1

2
= 90◦ 2 BODA

x +

(
145

2

)◦
= 90◦

x + 72◦30′ = 90◦

x = 17◦30′ 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA



RJEŠENJA ZA 8. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NAČIN RJEŠAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UČENIK IMA DRUGA-

ČIJI POSTUPAK RJEŠAVANJA, ČLAN POVJERENSTVA DUŽAN JE I TAJ POSTUPAK OCI-

JENITI I BODOVATI NA ODGOVARAJUĆI NAČIN.

1. 0.64x2 − 0.8x + 0.25 + 0.36x2 − 1.56x + 1.69
= 4 · ((0.5x)2 − 0.72) − 0.9x − 0.48 4 BODA

x2 − 2.36x + 1.94 = x2 − 1.96 − 0.9x − 0.48 2 BODA

1.46x = 4.38 2 BODA

x = 3 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

2.
√

3332 + 4442 =
√

(3 · 111)2 + (4 · 111)2 2 BODA

=
√

1112(32 + 42) 2 BODA

=
√

1112 · 52 2 BODA

= 111 · 5 2 BODA

= 555 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

3. Neka je bilo x muškaraca i y žena.

Tada je iz uvjeta zadatka
2

3
x =

3

5
y ili 10x = 99, odnosno y =

10

9
x. 3 BODA

U braku nisu
1

3
x (muškaraca) i

2

5
y (žena). 2 BODA

Dakle,
1

3
x +

2

5
y

x + y
=

1

3
x +

2

5
· 10

9
x

x +
10

9
x

=

1

3
x +

4

9
x

19

9
x

=

7

9
x

19

9
x

=
7

19

nije u braku. 5 BODOVA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

4. Pravac siječe koordinatne osi u točkama A(0, 2) i B

(
3

2
, 0

)
. 2 BODA

Tražena udaljenost duljina je visina iz vrha O, pravokutnog trokuta ABO.

|ON | = x

2 BODA



Primjenom Pitagorina poučka |AB| = 2.5. 3 BODA

Izjednačavanjem površina:

1

2
|OA| · |OB| =

1

2
|AB| · x

1

2
· 2 · 3

2
=

1

2
· 5

2
· x

3 =
5

2
x

x =
6

5

Ishodǐste O od pravca p udaljeno je
6

5
jediničnih duljina. 3 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA

5.

1 BOD

Trokut FCN je jednakokračan, jer je |CF | = |FN | (svojstvo simetrale BF ).
I trokut CDM je jednakokračan, jer je |CD| = |DM | (svojstvo simetrale AD).
Zato je )<FCN = )<CNF , )<DCM = )<DMC. 2 BODA

)<A = 90◦ − 20◦ = 70◦, 1 BOD

a odavde je sada
)<AFN = 20◦. 1 BOD

Sličnim zaključivanjem nalazimo da je

)<BDM = 70◦. 1 BOD

Zato je

)<FCN = )<CNF =
)<AFN

2
=

20

2
= 10◦. 1 BOD

Sličnim zaključivanjem nalazimo da je

)<DCM = )<DMC =
70

2
= 35◦. 1 BOD

Tada je
)<MCN = 90◦ − (10◦ + 35◦) = 90◦ − 45◦ = 45◦.

Dakle, veličina traženog kuta je 45◦, tj. )<MCN = 45◦. 2 BODA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . UKUPNO 10 BODOVA



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


